



TOMADA DE PREÇOS 05/2013

RETIFICAÇÃO

Levamos ao conhecimento dos interessados a alteração da alínea c do item 4.1.4 do edital:

Onde se lê:

c. Declaração de visita ao local da Obra devidamente assinado pelo Departamento de Engenharia da Prefeitura atestando que a empresa licitante vistoriou e conheceu os locais onde serão executados os serviços, em especial, para identificar o terreno onde será implementada a obra, as condições e o local de carga e descarga de materiais, não se admitindo, posteriormente, a alegação de desconhecimento de particularidades locais.

Leia-se

d. Declaração de visita ao local da Obra devidamente assinado responsável técnico da empresa, indicado na alínea b do item 4.1.4., atestando que a empresa licitante vistoriou e conheceu os locais onde serão executados os serviços, em especial, para identificar o terreno onde será implementada a obra, as condições e o local de carga e descarga de materiais, não se admitindo, posteriormente, a alegação de desconhecimento de particularidades locais.

Campos Novos, 03 de abril de 2013.